

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району.

69067, вул. Мирослава Симчича, буд. 56, м. Запоріжжя.

ЄДРПОУ 37573534

Орган місцевого самоврядування.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

Послуги з благоустрою - косіння трави, у т.ч. на безгосподарчих територіях; 77310000-6

Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: *відкриті торги, № UA-2024-09-03-007960 -а*

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 246 242,00 грн (один мільйон двісті сорок шість тисяч двісті сорок дві гривні 00 копійок) грн з урахуванням ПДВ

Розрахунок очікуваної вартості здійснено керуючись Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» шляхом отримання 3-х комерційних пропозицій від надавачів послуги, та застосовано середньоарифметичне значення масиву отриманих даних.

Розмір бюджетного призначення: 1 246 242,00 грн (один мільйон двісті сорок шість тисяч двісті сорок дві гривні 00 копійок)

Розрахунок потреби у додатковому фінансуванні визначено нагальною потребою у виконанні робіт із покосу трави з метою приведення території району до належного санітарного стану та знищення карантинних рослин, які викликають різні захворювання у населення. Крім цього, період росту трав'яної рослинності співпадає з сезонною активністю кліщів, які розмножуються у траві та є переносниками трансмісивних захворювань, що становить загрозу для людей та їх домашніх улюбленців.

Обсяг закупівлі складає 341 436,28 метрів квадратних.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

При закупівлі послуги з благоустрою - косіння трави, у т.ч. на безгосподарчих територіях; 77310000-6 Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень, за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника Замовником враховано та дотримано норм законодавчих актів, зокрема

- Закону України «Про публічні закупівлі»,

- Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178.

До учасників встановлені вимоги щодо дотримання норм законодавчих актів, при наданні послуги зокрема

- Закону України «Про благоустрій населених пунктів»,
- Закону України «Про управління відходами»,
- Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

Відповідно до статті 16 Закону України «Про публічні закупівлі», з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 встановлено наступні кваліфікаційні критерії для учасників:

- наявність обладнання, матеріально-технічної бази та технологій,;
- наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід;
- наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів).

У технічних вимогах до предмета закупівлі (Технічна специфікація) в місцях високих заростей передбачено зрібання та вивезення скошеної трави. У зв'язку з цим та з метою недопущення погіршення санітарної ситуації у місті, учасника зобов'язано надати скан-копію договору (-ів) з терміном дії до 31.12.2024 року, який (-і) діє (-ють) на період надання послуг та містить (-ять) необхідні обсяги надання послуг з суб'єктом (-ами) господарювання, який (-і) має (-ють) відповідні, законні підстави здійснення діяльності з поводження з відходами та надавати Замовнику завірену копію документів, що підтверджують надання послуг з поводження з відходами.